Val=250 v} | 2;=1.S +)0.9 [ [ 2p=15+)8 [2)
Siemore en Sttenas 1rifasicos poc |y %enero\\ e 4ro\booo\ra'\
con o Forma Fosoriol dg nimesos compleyos Yo
Ate <l alggbro, e smplificon boasfank

Van = 25040 2)=0.631 (13" (L)

Vp,, =250/4-10

Ven=150 £120° 2821328631 (n
) Calcvlamos el e%j.ug\\cnk monotasico 4t [o Tase o

PMO\ entontrod |0\ corrienk d¢ l\lnem
Ly=20 9 2y=5 (180 (1)

=0 )8 [9)
Lieap tenemos e eo(uwm\en}c mono«fas-eo D lo fose o
V!
— Ia= 2L+2Y

T 2)
Q / 1.5+5+5(6.5t% 1)

= = NIIBLS465



=22 240 .-5965" [A)]
Y los otras corrientes, do Jfr\eo\ SEFON (db\CG\SG n 1100)
1:Tan=22.240£-54.65 .
T by 22246 /- 3465 -110°=222460L-136.6§
ToTed 2202496 £ - 59-65°+120°= 22 2464 £5.35°
b) Se desea coledor |as corrientes de nca\se, para ello se hage
oo & lon syle Formulay (muttiplicor por &y desfose de +30°):;

Ty § Tal30= 12.844425.65°

Tyes -"@IQ\L—QOG: 10.844¢-144 65

To: LI L150= 16450 45 35°

‘)

Tenitndo To podemos calcolar Vo (coida de tension en
By) con ley de Obm:

Van= Yo 2y=(L2 2%L-54 653°) (5.6 £26.007")
= \26.051£-26.58°

Para enconitror | pobno{u\ T fasich recordomos que poro,
sioftmas Trifdsicos €qui librodos se tiene Que:

63575 = 55195
Considerando e \o Pojfencio\ d inferes es sabre las 90
Vg sero, el \/oljrox\je sobre 2y (\/o.‘n) mleipliwdo por

10\0\‘:10\: X
Az = 3 VanTa
= 6413 £26.0)2° [VA)

?3952:}.[12:5[}(\“0
@e,¢=3°\5°\ ( kVﬂr‘X
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P, = 150[kW] P, = 120[kW]
cos(¢,) = 0.8944 cos(¢,) = 0.8
inductivo inductivo

0\) ) potencio. Comple, A d CoNSIMG 8¢ ouede col ol Como

Pr= P11 P2=0150 +120)[ kw)= 2130 [k w)
Qi = Ot Qlf?ﬂan(m) + Ptan( o)

=150 ton (o\rcooa(o. B%L\)) +120 Jro\n(omoo(ob))
=(150:0.5 + 126 0.35)( kVA

=16y [ KVAr\

=) 3= Prt)87= 7130 +165)
| -NbA4e3ny’],
Povon clelowr Ty ysamos el hecho de gue Ar=AWy Ty,
Ademos se sobe e Vay= 10°¢ oo, gue coniirfiendo o estrelloy
q(\)edo\

\/a\‘n = @ Vor i L'C‘JOO
= N0°(3 £-30°
?or \O 3[0\“'\01

i* :;S:]‘_ _ 310.4 (31 L =/|05-5£61-L|0
1730 3330




<) Ty=Taa =105 5 £-61 4° [ A)
b) Utilizamos el eg(uivo\lenlc moviofasico Y - Y

. — 2Y . _ '
Vatn= 2\’*21\/““ (d'l/ de \/ol’foue)

p— . = -}'Y 1-2[.
) UG\V\ 2\( §4036(_305
= /1036 (- 30 +%@‘\IY

< 10°B (36" +(5.b(2656) (105 548
- 1589 4 -31.39 [V \

Pap=3VIycos(d) .
= 3' \./Q\"I IT_QQ‘I COb(ZImo.V; )
=3 AS84.4165.S cos(-5139-(61)
= §03.04S cos (22.61°)
=437.35 [kw)



Va=268(V)
Eomll — I\( - o' 604
i Cosgh= 0. 6150 ind

12 kW
FP 0,75 Carga
Atraso Desconoc ida

a) Se pidk encontroc oy Cargo dSconocidoy, en termings
e KW Y K\/f\r: 7 '}%
Pyé= 5@1Y €059
= 3 VAI{ COO(Q/)
={3 208-98.6 06350
=24 (kW)
G{w= ?395 ‘l‘o\nﬁf
= 24 ton[ cos * (©63S0))
= 26.1% [kyar)

“Coroo, 1
8 Pp= /ll[KW]
Q= Py fan(c0s(G.31))
= 10.583 [KVAR)
’ C(mao\bl
P32 Oz (05 ¢, Ry =Py ton (503‘1 (O.b))
=2G.06 , -6 [xvar)
= 12 [kw)

Por consecyacion d \D\ ener%{c\

‘?3)9'5:?4 +P, + P
=) ?2: P’bd“?/)*pfs



=2 9-11-12 (kw)
= Offxw)
’ ch,d SCYRICPRICER

=) Ry = Qap-Ga-ay
= 260, f\q 10,563 16 [KVAr)
= -0 50\3(K\/Ar}

b) ¢ @(U.ere O\UIY\BV\'\O.\‘ el (:O\C'TOf de poencioy o
006925 OES‘B\L\(1 )Qﬁ 20, NE los valores hommas

&V 1 < SIRRN mantniendo  por tonto:

A Y Lineo %U 2 monkne mos cle (gh:%o.me;\% S
Gag=(B) ons") ‘i@ bOl
= 7T Ton(1p,577)  rnsed)

=11 [ K\/Ar]

:) G(bsﬁ - Q3 + Qe

=) Qe Qog'- Rag
= =AU [RVACD

Yor Fase: ol -
Qong = 2 =033 @(k\/nq
Ademas | poiron coqdﬂnsadores se cumpPle o sgk:
1

e [Qes]
1
=) Yes 2= 415 [
Fivalmenlt derminamos C: )
Xe= A=) C= 3350 a1s
(D.m%rosmo\de &g T-50 9,
po\mmo\) "jL\8 No (F()
= 3%8 [}Al‘}
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